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Федотова Ольга Дмитриевна, доктор педагогических наук, профессор, заведующая кафедрой психологии и педагогики высшего образования факультета психологии Южного федерального университета, директор НОЦ «Обучение в течение всей жизни» ЮФУ, (Ростов-на-Дону, Россия).

Члены комиссии (рецензенты)

Абуселидзе Гиорги Давидович, доктор экономических наук, профессор кафедры финансов, учета и кредита факультета социальных, наук, бизнеса и права Батумского государственного университета им. Шота Руставели (Батуми, Грузия).

Белан Елена Альбертовна, кандидат психологических наук, доцент кафедры педагогики и психологии факультета психологии, педагогики и коммуникативистики Кубанского государственного университета (Краснодар, Россия).

Глебов Виктор Васильевич, кандидат биологических наук, кандидат психологических наук, доцент кафедры экологии человека экологического факультета Российского университета дружбы народов, доцент кафедры психофизиологии факультета психологии Московского государственного университета (Москва, Россия).

Головчанская Елена Эдуардовна, кандидат экономических наук, доцент кафедры менеджмента Белорусского государственного университета (Минск, Республика Беларусь).
Денисов Сергей Иванович, кандидат исторических наук, доцент кафедры теории и истории государства и права Брянского государственного университета имени академика И.Г. Петровского (Брянск, Россия).

Ерошенко Галина Анатольевна, доктор медицинских наук, профессор кафедры гистологии, цитологии и эмбриологии Украинской медицинской стоматологической академии (Полтава, Украина).

Ишмуратова Маргарита Юлаевна, кандидат биологических наук, доцент кафедры фармации Карагандинского университета «Болашак» (Караганда, Казахстан).

Казакова Ольга Павловна, кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой иностранных языков института иностранных языков Уральского государственного педагогического университета (Екатеринбург, Россия).

Каурова Ольга Валерьевна, доктор экономических наук, доцент, заведующая кафедрой «Бухгалтерский учет и налогообложение» Российского государственного университета туризма и сервиса (Москва, Россия).
Келина Нина Юрьевна, доктор биологических наук, профессор, заведующая кафедрой «Биология, биохимия и экология» Пензенской государственной технологической академии (Пенза, Россия).

Комарова Валентина Викторовна, доктор юридических наук, профессор кафедры конституционного и муниципального права России Московской государственной юридической академии имени О.Е. Кутафина (Москва, Россия).
Куликовская Ирина Эдуардовна, доктор педагогических наук, профессор кафедры дошкольной педагогики факультета педагогики и практической психологии, начальник отдела развития образования Педагогического института Южного федерального университета (Ростов-на-Дону, Россия).
Лисицкая Лариса Григорьевна, доктор филологических наук, профессор кафедры  педагогики и технологий дошкольного и начального образования социально-педагогического факультета Армавирской государственной педагогической академии (Армавир, Россия). 

Любимов Валерий Борисович, доктор биологических наук, профессор, заведующий кафедрой  экологии и рационального природопользования Брянского государственного университета имени академика И.Г. Петровского (Брянск, Россия).

Матвеева Елена Викторовна, доктор политических наук, доцент кафедры политических наук Кемеровского государственного университета (Кемерово, Россия).
Морозова Елена Николаевна, врач нефролог высшей квалификационной категории нефрологического отделения Областной клинической больницы   № 2 г. Ростова-на-Дону (Ростов-на-Дону, Россия).
Павлова Анастасия Сергеевна, кандидат химических наук, доцент кафедры естественнонаучных и гуманитарных дисциплин Тульского института экономики и информатики (Тула, Россия).
Пустовит Наталия Афанасьевна, кандидат педагогических наук, старший научный сотрудник, заведующая лабораторией экологического воспитания Института проблем воспитания Национальной Академии Педагогических наук Украины, член экспертной комиссии по биологии, экологии и природоведению Научно-методического совета по вопросам образования Министерства образования и науки, молодежи и спорта Украины (Киев, Украина).

Ракутько Сергей Анатольевич, доктор технических наук, профессор кафедры энергообеспечения производства Санкт-Петербургского государственного аграрного университета (Санкт-Петербург, Россия).
Серебрякова Юлия Вадимовна, кандидат культурологии, доцент кафедры «Философия» Ижевского Государственного Технического Университета им. М.Т. Калашникова (Ижевск, Россия).

Суслонов Павел Евгеньевич, кандидат философских наук, доцент, начальник кафедры социальных и гуманитарных дисциплин Уральского юридического института МВД России (Екатеринбург, Россия).
Черкасов Константин Валерьевич, доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедрой административного, финансового и информационного права Нижегородского института управления – филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (Нижний Новгород, Россия).

Черненко Алексей Фёдорович, доктор экономических наук, профессор кафедры маркетинга и менеджмента Южно-Уральского государственного университета (Челябинск, Россия).
Яковлева Татьяна Николаевна, кандидат социологических наук, доцент кафедры социологии Астраханского государственного университета (Астрахань, Россия).

Секретарь комиссии

Зайцева Луиза Саид-Хусейновна, конференц-менеджер Международного исследовательского центра «Научное сотрудничество».

