II МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЙ, УЧЕБНОЙ И НАУЧНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ, ИЗДАННОЙ В 2012/2013 ГГ.  

 «ЗОЛОТОЙ КОРИФЕЙ»
(23 июля-23 ноября 2013 года)

СРЕДИ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВЫСШИХ И СРЕДНИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ, НАУЧНЫХ СОТРУДНИКОВ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ
КОНКУРСНАЯ КОМИССИЯ
На конкурс принимались учебно-методические, учебные и научные разработки, изданные в 2012/2013 гг. в виде учебников, учебных и учебно-методических пособий, монографий в рамках 12 номинаций:

1. Биологические науки и науки о Земле.

2. Исторические науки.

3. Медицинские, фармацевтические и химические науки.

4. Педагогические науки.

5. Психологические науки.

6. Социологические и политические науки.

7. Технические науки. 

8. Физико-математические науки.

9. Филологические науки.

10. Философские науки и культурология.

11. Экономические науки.

12. Юридические науки.

Председатель                                                                                                                         

Федотова Ольга Дмитриевна, доктор педагогических наук, профессор, заведующая кафедрой психологии и педагогики высшего образования факультета психологии Южного федерального университета, директор НОЦ «Обучение в течение всей жизни» ЮФУ (Ростов-на-Дону, Россия).

Члены комиссии (рецензенты)

Абуселидзе Гиорги Давидович, доктор экономических наук, профессор, профессор кафедры финансов, учета и кредита факультета социальных, наук, бизнеса и права Батумского государственного университета им. Шота Руставели (Батуми, Грузия).
Алешукина Анна Валентиновна, доктор медицинских наук, ведущий научный сотрудник Ростовского научно-исследовательского института микробиологии и паразитологии, доцент кафедры биохимии и микробиологии Южного федерального университета (Ростов-на-Дону, Россия).

Батурина Оксана Сергеевна, кандидат психологических наук, доцент Бирской государственной социально-педагогической академии (Бирск, Россия).

Бондарчук Елена Васильевна, кандидат психологических наук, доцент кафедры возрастной и педагогической психологии Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка (Минск, Беларусь).
Донскова Ольга Анатольевна, кандидат филологических наук, доцент, профессор кафедры общего и сравнительного языкознания Пятигорского государственного лингвистического университета (Пятигорск, Россия).

Казакова Ольга Павловна, кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой иностранных языков института иностранных языков Уральского государственного педагогического университета (Екатеринбург, Россия).

Каурова Ольга Валерьевна, доктор экономических наук, доцент, заведующая кафедрой «Бухгалтерский учет и налогообложение» Российского государственного университета туризма и сервиса (Москва, Россия).
Лазутина Татьяна Владимировна,  доктор философских наук,  доцент, профессор кафедры философии Тюменского государственного нефтегазового университета (Тюмень, Россия).
Левушкин Анатолий Николаевич, доктор юридических наук, доцент, профессор кафедры гражданского права и процесса юридического факультета Ульяновского государственного университета (Ульяновск, Россия)

Лисицкая Лариса Григорьевна, доктор филологических наук, профессор кафедры  педагогики и технологий дошкольного и начального образования социально-педагогического факультета Армавирской государственной педагогической академии (Армавир, Россия). 

Матвеева Елена Викторовна, доктор политических наук, доцент кафедры политических наук Кемеровского государственного университета (Кемерово, Россия).

Павлова Анастасия Сергеевна, кандидат химических наук, доцент кафедры естественнонаучных и гуманитарных дисциплин Тульского института экономики и информатики (Тула, Россия).
Рыбаков Константин Александрович, кандидат физико-математических наук, доцент кафедры математической кибернетики Московского авиационного института (Национальный исследовательский университет) (Москва, Россия).

Соколова Татьяна Александровна, кандидат биологических наук, младший научный сотрудник Отдела аридной экологии Института аридных зон ЮНЦ РАН (Ростов-на-Дону, Россия).
Солтовец Марат Васильевич, кандидат технических наук, доцент кафедры «Технология технического регулирования» Донского государственного технического университета (Ростов-на-Дону, Россия).
Сараджева Ольга Владимировна, кандидат экономических наук, доцент, доцент кафедры «Финансы и кредит» Московского государственного индустриального университета (Москва, Россия)
Серебрякова Юлия Вадимовна, кандидат культурологии, доцент кафедры «Философия» Ижевского государственного технического университета им. М. Т. Калашникова (Ижевск, Россия).
Сорокин Александр Николаевич, кандидат исторических наук, доцент исторического факультета Национального исследовательского Томского государственного университета (Томск, Россия).

Хайруллин Гриф Тимурзагитович, доктор педагогических наук, профессор, профессор кафедры общей педагогики и психологии Казахского Национального педагогического университета им. Абая (Алматы, Казахстан). 

Чигишева Оксана Павловна, кандидат педагогических наук, доцент, доцент кафедры психологии и педагогики высшего образования факультета психологии Южного федерального университета, Генеральный директор МИЦ «Научное сотрудничество» (Ростов-на-Дону, Россия).
Шаронов Сергей Александрович, кандидат юридических наук, доцент, доцент кафедры гражданского права и процесса юридического факультета Волжского гуманитарного института (филиала) Волгоградского государственного университета (Волжский, Россия).
Яковлева Татьяна Николаевна, кандидат социологических наук, доцент кафедры социологии Астраханского государственного университета (Астрахань, Россия).
Секретарь комиссии

Четверик Нина Станиславовна, конференц-менеджер Международного исследовательского центра «Научное сотрудничество».

